
Stralcio verbale di Consiglio seduta del 27.10.2022 
 
 

II giorno 27 ottobre 2022 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 14.30 
si riunisce su convocazione prot. n. 2041/2022, il Consiglio Provinciale del Collegio 
Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti 
componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Assente Giustificato) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 
• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente in videoconferenza) 
• Antonini Marco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 

 
Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 
 

Odg riunione di Consiglio del 27.10.2022 
Omissis 

9) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 
• Rettifica integrazioni contratto per la realizzazione video promozionali 

 
Omissis 
 
In assenza del Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio il Consigliere 
anziano nonché Vice Presidente Vincenzo Cavanna. Il Consiglio si riunisce in 
videoconferenza, tramite utilizzo della piattaforma Zoom, all’inizio della seduta è accertata 
da parte del Segretario, mediante riscontro a video ed appello nominale, l’identità dei 
Consiglieri e la presenza del numero legale. Tale modalità di identificazione potrà essere 
ripetuta ogni qualvolta se ne ravvisi l’esigenza. Ai fini della determinazione del numero 
legale sono considerati presenti sia i Consiglieri presenti in aula che quelli collegati da 
remoto. Il componente può assentarsi temporaneamente dalla seduta, pur rimanendo 
collegato, comunicando espressamente tale volontà. 
Accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale ( 10 
Consiglieri presenti) alle ore 14.30 dichiara aperta la seduta. 
 



Omissis 
9) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 
 

• Rettifica integrazioni contratto per la realizzazione video promozionali 
A seguito della deliberazione del 31 gennaio 2022 
“DETERMINA AFFIDAMENTO PER REALIZZAZZIONE VIDEO PROMOZIONALE” 
Considerato che durante la realizzazione dei video sono state richieste delle modifiche con 
conseguenti costi da parte del professionista. Dato atto che il professionista ha chiesto di 
poter contrattualizzare il rapporto con la Cooperativa We Arte, di cui è socio, in quanto in 
possesso di attrezzature tecniche utili al fine del completamento dell’incarico. 
Considerato in data 10 giugno è stato acquisito nuovo preventivo per l’attività in oggetto 
Visto che era già stata deliberata l’attività da svolgere richiesto il Cig e affidato l’incarico 
DETERMINA  
-di rettificare l’affidamento dell’incarico per la realizzazione di n. 2 video promozionali, alla 
Cooperativa We Arte   Via Eugenio Montale 17 - 24126 Bergamo (BG) - P iva 
04038340164 per un importo maggiorato di euro 1.000 (importo totale rispetto alla delibera 
precedente pari a euro 3.000) esclusa iva, a valere sul capitolo di 
spesa 11.003.0005 (Scuola, laboratori formativi, esami di Stato) del Bilancio di previsione 
2022  
Il Consiglio approva 
 
Omissis 
 
 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 30 novembre 2022 alle ore 11.00   
in modalità mista ovvero in presenza e da remoto. Terminata la trattazione degli argomenti 
all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle ore 13.30 dichiara 
conclusi i lavori e scioglie la riunione. 
 
 Il Segretario            Il Vice Presidente 
       Walter Ventoruzzo           Vincenzo Cavanna 
 
Per autentica dell'estratto di verbale  
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 
 


